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نشست دنیامالی با فدراسیون جودو
رئیس فدراسیون جودو در دیدار با وزیر ورزش، 
گزارشی از حضور در کنگره جهانی و انتخاب 
سرمربی تیم ملی ارائه کرد. در این دیدار 
آرش میراسماعیلی گزارشی درباره برنامه‌ریزی 
فدراسیون برای حضور در کنگره پیش‌ِ‌روی 
فدراسیون جهانی جودو ارائه کرد و به تشریح 
تعامات  و  نظر  مورد  محورهای  اهداف، 
بین‌المللی در دستور کار پرداخت. همچنین 
روند انتخاب و انعقاد قرارداد با سرمربی جدید 
تیم ملی جودو و برنامه‌های آماده‌سازی تیم 
ملی برای رقابت‌های آتی، از دیگر محورهای 
مطرح‌شده در این جلسه بود. دنیامالی در این 
دیدار بر اهمیت برنامه‌ریزی هدفمند، ارتقای 
سطح فنی تیم‌های ملی و بهره‌گیری مؤثر از 
ظرفیت‌های بین‌المللی در مسیر توسعه جودو 

کشور تأکید کرد.

 تعیین زمان برگزاری 
دوئل برترین‌های گلف

مسابقات گلف قهرمانی کشور در بخش برترین‌ها 
با حضور ۳۰ گلف‌باز برتر مرد آغاز می‌شود.

مسابقات گلف قهرمانی کشور در بخش بازیکنان 
برتر مرد از امروز 18 تا 21 خردادماه به صورت 
بر اساس قوانین  و  انفرادی  استروک‌پلی، 
بین‌المللی و محلی به میزبانی زمین گلف 
مجموعه ورزشی انقاب تهران برگزار می‌شود. 
در این رقابت‌ها 30 نفر از برترین گلف‌بازان مرد 

کشور طی 4 فصل با هم رقابت می‌کنند.
فصل چهارم رقابت‌ها در حالی اسفند ماه 
برگزار می‌شود که رقابت‌های این فصل هم 
جنبه جایزه بزرگ )برای انتخاب نفرات اول 
تا هشتم( را دارد و هم انتخابی تیم ملی )4 
قیس  می‌شود.  محسوب  ملی‌پوش(  نفر 
صفری‌زاده و اوستا نصیری‌نیکو که برای حضور 
در بازی‌های آسیایی جوانان به میزبانی بحرین 
آماده می‌شوند به‌صورت افتخاری در مسابقات 
برترین‌ها حاضر خواهند شد و همراه با 14نفر 
صعود‌کننده در روز‌های سوم و چهارم در چهار 
گروه 4 نفره رقابت می‌کنند. از نکات قابل توجه 
این دوره از رقابت‌ها، حذف شرط سنی برای 
شرکت‌کنندگان مسابقات برترین‌ها و قهرمانی 

کشور است.

آغاز اردوی پولادمردان در سرعین

14 وزنه‌بردار دست به وزنه شدند
اردوی تیم ملی وزنه‌برداری جهت حضور در 
مسابقات جهانی نروژ با شرکت ۱۴ وزنه‌بردار 

آغاز شد.
اردوی تیم ملی وزنه‌برداری بزرگسالان کشور با 
شرکت ۱۴ وزنه‌بردار از دیروز در شهر سرعین آغاز 
شده و این اردو به مدت دو هفته ادامه دارد. این 
اردو به منظور آماده‌سازی وزنه‌برداران تیم ملی 
کشورمان جهت شرکت در مسابقات جهانی 
نروژ و همچنین بازی‌های همبستگی اسامی 
ریاض برگزار می‌شود. در صورت صلاحدید کادر 
فنی اردوی سرعین به مدت یک هفته دیگر 

تمدید می‌شود.
رئیس هیأت وزنه‌برداری استان اردبیل گفت: 
»علاوه بر وزنه‌برداران تیم ملی کشورمان سه 
وزنه‌بردار استان اردبیل هم به منظور ارتقای 

سطح آمادگی در این اردو حضور دارند.«

مدال برنز سیاهی در مسابقات 
ژیمناستیک آسیا

برنز  مدال  ایران،  ژیمناستیک  ملی‌پوش 
مسابقات قهرمانی آسیا را کسب کرد. فینال 
رقابت‌های دار حلقه در مسابقات ژیمناستیک 
هنری قهرمانی آسیا ۲۰۲۵ کره‌جنوبی، برگزار 
شد که در پایان، نماینده ایران موفق به کسب 
مدال برنز شد. سیاوش سیاهی در دور مقدماتی 
این رقابت‌ها، در پایان حرکات خود با میانگین 
امتیاز ۱۴/۱۶۷ به عنوان نفر دوم این بخش راهی 
فینال رقابت‌های قهرمانی آسیا شد. ملی‌پوش 
ایران در فینال بخش دار حلقه موفق شد با 
کسب نمره ۱۴/۱۳۳ مدال برنز این رقابت‌ها را به 
دست آورد. »لان« و »یانگ« از چین نیز رتبه‌های 
اول و دوم )مدال طا و نقره( این رقابت‌ها را به 
دست آوردند. امروز یکشنبه نیز مهدی الفتی 

دیگر فینالیست ایران است.

تاریخ‌سازی مشکات‌الزهرا در تور جهانی
در جریان هفته دوم تورجهانی تنیس ترکیه، 
مشکات‌الزهرا صفی برای نخستین‌بار قهرمان 

تور جهانی شد. 
 در پایان رقابت‌های بخش دو نفره تور جهانی 
تنیس ترکیه، مشکات‌الزهرا صفی به همراه یار 
انگلیسی خود، عنوان قهرمانی را به دست آورد. 
تنیسور ایران و یار انگلیسی‌اش در این رقابت‌ها 
موفق شدند با نتیجه دو بر یک )۶-۲، ۴-۶ و ۱۰-۳( 
برابر تیمی متشکل از ترکیه و امریکا به برتری رسیده 
و عنوان قهرمانی را کسب کنند. برای نخستین بار 
است که یک بانوی ایرانی موفق به کسب عنوان 
نخست تورجهانی تنیس می‌شود. علی یزدانی 
دیگر تنیسور ایران که در جمع ۴ نفر برتر این 
مسابقات قرار دارد، برای حضور در فینال، 
در مرحله نیمه‌نهایی تور جهانی ترکیه به 

مصاف نماینده هلند می‌رود. 

بنیامین فرجی قطعاً پدیده خوش‌آتیه تنیس 
روی میز کشورمان است که با سن کم 
توانسته جایگاه و رتبه ایده‌آلی بین مدعیان 
تنیس روی میز دنیا دست و پا کند. نابغه 
ملی‌پوش کشورمان اما به واسطه اینکه به 
دنبال کسب سهمیه ورودی به بازی‌های 
المپیک جوانان است، با هماهنگی کادرفنی 
و مسئولین فدراسیون قید حضور در دوئل 
انتخابی تیم ملی بزرگسالان برای حضور در 
رقابت‌های آسیایی را زده تا بتواند با فراغ بال 
بیشتر و تمرکز روی تمریناتش برای درخشش 
و کسب یک مدال خوشرنگ در این رویداد 

مهم )المپیک جوانان در بحرین( مهیا شود. 
بر همین اساس فرجی از حضور در مسابقات 
انتخابی تیم ملی بزرگسالان انصراف داده 
است. مسابقات انتخابی تیم ملی بزرگسالان 
برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا و 
بازی‌های کشورهای اسامی از ۲۷ خرداد 
در شهر بابل آغاز می‌شود، که بنیامین 
فرجی از حضور در این مسابقات انصراف 
داد. دلیل او حضور در مسابقات بین‌المللی 
رده جوانان برای گرفتن سهمیه المپیک 
جوانان و آماده شدن برای بازی‌های آسیایی 
جوانان بحرین اعلام شده است. او انصراف 
خود را به فدراسیون تنیس روی میز اعلام 
کرده و قارداشی رئیس فدراسیون تنیس 
نیز انصراف او را تأیید کرده است. فرجی در 
حال حاضر در مسابقات سوئد حاضر است 

و پس از آن راهی مسابقات جوانان در نروژ 
می‌شود. اینطور به نظر می‌رسد که تصمیم 
فرجی برای اینکه بتواند با ریکاوری مناسب، 
خود را مهیای حضور در المپیک جوانان کند، 
تصمیمی منطقی و درست است. زیرا نابغه 
پینگ‌پنگ کشورمان در طول یکی، دوسال 
گذشته فشار زیادی روی بدن خود وارد کرده 
و در اغلب رویدادها در تمامی رده‌های سنی 
حاضر شده است. بنابراین با توجه به اینکه 
این روند و تراکم بیش از حد رویدادهای 
بین‌المللی برای فرجی می‌تواند منجر به 
آسیب‌دیدگی شدید وی شود، بهتر است او 
با یک برنامه‌ریزی درست و ریکاوری مناسب 
مهیای درخشش در بازی‌های المپیک جوانان 
شود. جمیل لطف‌الله نسبی سرمربی تیم 
ملی تنیس روی میز کشورمان نیز نسبت 

به انصراف پدیده تنیس روی میز ایران از 
انتخابی تیم ملی واکنش نشان داده است.

لطف‌الله نسبی درباره دلیل انصراف بنیامین 
فرجی از انتخابی تیم ملی بزرگسالان، 
می‌گوید: »طی تماس پدر بنیامین فرجی 
با ما، او متذکر شد که بنیامین یک روز قبل 
از انتخابی تیم ملی به ایران برمی‌گردد 
بنابراین با صحبت‌هایی که با مدیر تیم‌های 
ملی انجام شد پیشنهاد کردیم که دو روز 
مسابقات را با تأخیر برگزار کنیم که بنیامین 
هم فرصت مناسب برای حضور در انتخابی 
تیم ملی را داشته باشد.« سرمربی تیم ملی 
تنیس روی میز معتقد است: »این مطلب را 
به اطاع پدر بنیامین رساندیم که در حال 
حاضر کاری که می‌توانیم برای بنیامین انجام 
دهیم این است که مسابقات انتخابی را با ۲ 

روز تأخیر برگزار کنیم. چند 
روز بعد نامه‌ای از پدر بنیامین 
دریافت کردیم که در تراکم 
بنیامین  مختلف  مسابقات 
برای کسب سهمیه المپیک 
جوانان، خستگی این بازیکن و 

انصراف بنیامین 
از انتخابی تیم 
ح شده  ملی مطر

بود. ذکر این نکته 
هم ضروری است که اول تیرماه باید 
اسامی بازیکنان برای کشورهای اسلامی 

مشخص شود و این موضوع هم 
باعث ایجاد محدودیت در زمان 

برگزاری انتخابی تیم ملی شده 
» . ست ا

انصراف نابغه تنیس روی میز از انتخابی آسیایی بزرگسالان

فرجی به دنبال مدال المپیک جوانان

از امروز   تیم بسکتبال طبیعت 
ماجراجویی خود در مسابقات لیگ 
قهرمانان آسیا را شروع می‌کند. 
شاگردان مهران شاهین طبع که با 
صعود به دیدار پایانی فینال نهایی 
مسابقات سوپرلیگ غرب آسیا جواز 
صعود خود به جام باشگاه‌های آسیا 
را مهر کرده بودند، حالا از امروز 
مأموریت سخت خود را در امارات 
شروع می‌کنند. درحالی که طبق 
قرعه، طبیعت با نمایندگان چین و 
مغولستان همگروه شده است، اما 
مشخص نبود چینی‌ها کدام تیم 
خود را روانه این مسابقات خواهند 
کرد و حالا گویا گوانگشا لاینز تیم 
اصلی آنها در این رقابت‌ها حضور 
پیدا کرده است. این تیم که سابقه 

دو نایب قهرمانی در سال‌های 2018 
و 2022 را داشته، امسال قهرمان 
لیگ چین شده است و بی‌شک 
یکی از شانس‌های اصلی قهرمانی 
این رقابت‌ها است. بری براون 
ستاره امریکایی این تیم هم که در 
فینال لیگ چین MVP شده است، 
خطرناک‌ترین مهره تیم گوانگشا 
لاینز است که قطعاً می‌تواند زهر 
زیادی روی سبد نماینده ایران بریزد 
و مدافعان طبیعت باید ششدانگ 
حواس خود را به این بازیکن و دو 
بازیکن دیگر امریکایی این تیم 
بدهند. تیم طبیعت هم که بعد از 
مصدومیت پتی پری بازیکن شاخص 
خارجی خود به دنبال این بود که 
تا قبل از شروع این مسابقات یک 

خارجی به خدمت بگیرد، دی بوست 
گارد با تجربه امریکایی را که سابقه 
حضور در لیگ‌های معتبر فرانسه، 
لیتوانی و ترکیه را داشته، به خدمت 
گرفته است تا بتواند مقابل غول‌های 
آسیایی عیار خود را بالاتر ببرد. طبق 
برنامه، پسران شاهین‌طبع امروز 
مقابل نماینده قدرتمند چین قرار 
خواهند گرفت تا اولین گام خود را 
در جام باشگاه‌های آسیا بردارند. 
بی‌شک تیم طبیعت کار سختی 
مقابل نماینده چین دارد اما این 
می‌تواند فرصت خوبی برای محک 
این تیم باشد. همچنین از آنجایی که 
مهران شاهین‌طبع سابقه چندین 
قهرمانی با تیم‌هایی مثل صبا 
باتری و پتروشیمی را در آسیا دارد، 

مربی کارکشته‌ای است که به شرط 
عملکرد خوب بازیکنانش می‌تواند 
ورق را به نفع تیم خود برگرداند و 
مچ چینی‌ها را بخواباند. طبیعت 
بعد از این تقابل در دومین بازی 
مرحله گروهی این رقابت‌ها باید 
فردا مقابل برانکوز مغولستان قرار 
بگیرد که پیش‌بینی می‌شود مقابل 
این تیم کار راحت‌تری داشته باشد 
و بتواند برنده این دیدار باشد. طبق 
هدفگذاری مسابقات، دو تیم برتر 
هر گروه راهی مرحله بعد خواهند 
شد و حالا طبیعت برای بقا دراین 
مسابقات باید بتواند حداقل در رده 
دوم جدول گروه خود قرار بگیرد تا 
ماجراجویی‌اش در امارات همچنان 

ادامه داشته باشد.

شروع ماجراجویی طبیعت در لیگ قهرمانان آسیا 

مأموریت غیرممکن مقابل غول چینی

اولین واکنش فردین به مذاکره امیر  با ارمنستاناولین واکنش فردین به مذاکره امیر  با ارمنستان

معصومی: نه تأیید می‌کنم نه تکذیبمعصومی: نه تأیید می‌کنم نه تکذیب

نایب رئیس هیأت کشتی مازندران از نامه‌نگاری 
این هیأت با فدراسیون کشتی، در رابطه با 
برگزاری انتخابی مجدد بین امیرمحمد یزدانی و 
یونس امامی خبر داد تا گره‌های النتخابی هر روز 
کورتر از قبل شود. با وجود برتری یونس امامی 
در فینال تورنمنت رنکینگ‌دار مغولستان و آن 
چیزی که در چرخه انتخابی ۷۴ کیلوگرم اعلام 
شده بود که نفر برتر اعزامی به این مسابقات، 
صاحب دوبنده تیم ملی در مسابقات جهانی 
۲۰۲۵ می‌شود، اکنون صحبت‌هایی مبنی بر 
احتمال برگزاری مسابقه انتخابی مجدد شنیده 
می‌شود. چیزی که البته از سوی فدراسیون 
کشتی و کادرفنی تیم ملی آزاد هنوز اشاره‌ای به 
آن نشده است. هرچند این مسابقه در خارج از 
کشور برگزار شد، اما اعتقاد یزدانی و برخی از 
کارشناسان به وجود ابهام داوری، شایعه تکرار 
انتخابی را به وجود آورده است. ضمن اینکه در 
جام تختی، امیرمحمد یزدانی در فینال یونس 
امامی را برد و قهرمان شد اما در فینال تورنمنت 

رنکینگ مغولستان، دست یونس امامی بالا 
رفت. در همین رابطه بهرام موسوی نایب 

رئیس هیأت کشتی مازندران درباره اینکه آیا 
این هیأت درخواستی در رابطه با تکرار 

انتخابی ۷۴ کیلوگرم داشته است؟ 
گفت: »طبق درخواست امیرمحمد 

یزدانی، به فدراسیون کشتی 
در این خصوص نامه زدیم. 
این وظیفه ذاتی هیأت بود 
و امیدوار هستیم که این 

فرصت داده شود که هرکسی 
شایسته است، صاحب دوبنده 

تیم ملی شود. هنوز جوابی به 
ما داده نشده اما برخی بر این باور 

بودند که داوری این مسابقه شک و شبهه 
داشت و شاید انتخابی مجدد بگذارند.« 
این اعتراض و تکرار انتخابی فقط گره‌ها را 
کورتر می‌کند و به مشکلات معرفی ترکیب 

تیم ملی اضافه می‌کند.

درخواست برای تکرار انتخابی یزدانی با امامی

گره‌های کور
اعلام برنامه مدال‌ها و سهمیه پارالمپیک لس‌آنجلس ۲۰۲۸

لس‌آنجلس شبیه به توکیو و پاریس
کمیته بین‌المللی پارالمپیک )IPC(، برنامه 
مدال‌ها و سهمیه ورزشکاران پارالمپیک 
لس‌آنجلس۲۰۲۸ را اعلام کرد. طبق برنامه 
اعام شده از سوی کمیته بین‌المللی 
پارالمپیک، ٢۲ رشته ورزشی که سال ۲۰۲۳ 
توسط هیأت رئیسه IPC تأیید اولیه برای 
پارالمپیک لس‌آنجلس را گرفته بودند، 
شامل ۵۵۲ رویداد توزیع مدال و در مجموع 
۴,۴۰۰ سهمیه ورزشکار خواهند بود که 
این تعداد سهمیه مشابه پارالمپیک پاریس 
۲۰۲۴ و توکیو ۲۰۲۰ است. پاراصخره‌نوردی 
نیز با هشت رویداد مدال‌آور و حضور ۱۰ 
ورزشکار در هر رویداد برگزار خواهد شد. 
از میان این ۵۵۲ رویداد توزیع مدال، ۲۴۳ 
رویداد )۴۴ درصد( به زنان اختصاص دارد 
که ۸ رویداد بیشتر از پاریس ۲۰۲۴ است. 
تعداد رویدادهای مدال‌آور مردان با کاهش 
۸ موردی به ۲۶۳ رویداد )۴۸ درصد( رسیده 
و رویدادهای آزاد یا مختلط نیز با افزایش ۳ 

موردی به عدد ۴۶ )۸ درصد( رسیده است. 
از مجموع ۴,۴۰۰ سهمیه ورزشکاران در این 
۲۲ رشته، ۱,۹۶۷ سهمیه )۴۵ درصد( به 
زنان اختصاص یافته که ۱۰۷ سهمیه بیشتر از 
پاریس ۲۰۲۴ است. همچنین ۲,۲۲۸ سهمیه 
)50 درصد( برای مردان در نظر گرفته شده 
که ۲۷ سهمیه بیشتر از پاریس ۲۰۲۴ است 
و ۲۰۵ سهمیه آزاد جنسیتی )۵ درصد( نیز با 
کاهش ۱۳۴ سهمیه‌ای نسبت به دوره قبل 
تعیین شده است. برای دومین دوره متوالی 
پارالمپیک، رویدادهای مدال‌آور مردان و 
زنان در رشته‌های گلبال، والیبال نشسته و 
بسکتبال با ویلچر هر کدام با حضور ۸ تیم 
برگزار خواهد شد. همچنین رقابت‌های 
فوتبال نابینایان و راگبی با ویلچر نیز با ۸ تیم 
برگزار می‌شود. هجدهمین دوره بازی‌های 
تابستانی پارالمپیک از ۲۵ تا ۶ شهریور ۱۴۰۷ 
)۱۵ تا ۲۷ آگوست ۲۰۲۸( برای نخستین بار به 

میزبانی لس‌آنجلس برگزار می‌شود.

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

خبر رسانه‌های ارمنستانی مبنی بر توافق 
امیررضا معصومی برای حضور در تیم ملی 
این کشور مثل بمب صدا کرد اما حالا 
فردین معصومی می‌گوید از این توافق 
هیچ خبری ندارد. امیررضا معصومی بعد 
از کشتی جنجالی وزن 125 کیلوگرم در 
فینال جام تختی در مصاف با امیرحسین 
ع دیگر در اردوی تیم ملی حاضر نشده و  زار
حالا خبر تابعیت او برای تیم ملی کشتی 
ارمنستان منتشر شده است. هر چند که 
فردین معصومی پدر امیررضا می‌گوید او 
برای سفر تفریحی به این کشور سفر کرده 
بود و من مذاکره او را نه تأیید می‌کنم 

تکذیب. نه 

شهر را به هم ریختید.
چرا، مگر چه‌کار کردیم؟

یعنی نشنیدی که رسانه‌ها خبر از تغییر 
تابعیت امیررضا دادند؟

نه من در جریان نیستم.
مگر می‌شود که به عنوان پدر امیررضا 

در جریان تصمیم او نباشی؟
نه، واقعاً نیستم. چون امیررضا با خانواده 
برای یک سفر تفریحی به ارمنستان رفته 
بود و الان هم برگشته و در تهران است اما 
من درباره این خبر اصلاً با او حرف نزدم. 

نه می‌توانم تأیید کنم و نه تکذیب.
اما در این یکی دو سال اخیر چند باری 

این شایعه مطرح شده است.
ببینید به هر حال یک اتفاقی افتاده و 
امیررضا دنبال یک جواب بود اما کسی 

جوابی به او نمی‌دهد.
چه جوابی؟

ع به خاطر  کشتی او با امیرحسین زار
اشتباهات داوری تغییر کرد ولی بعد از 
مسابقه خواسته‌ای داشتیم؛ هم من و 
هم امیررضا می‌خواستیم که فدراسیون 
کشتی یک جواب قانع‌کننده از اتحادیه 
جهانی بگیرد و بگوید که تصمیم داور 
تا چه اندازه درست بوده اما متأسفانه 
هیچ‌کس جواب ما را نداد. از آن موقع 
تا حالا هم چند باری با امیر حرف زدم 
که هر بار هم گفته دیگر قصد ندارم 

کشتی بگیرم.
به خاطر همین هم در اردو حاضر نشده؟

من واقعاً نمی‌دانم چه باید بگویم.
حتی اگر فرض بر این باشد که داوران 

تصمیم اشتباه گرفتند، یک اشتباه که 
نباید چنین واکنشی را در پی داشته 

باشد؟
به هر حال فقط همین نبوده. دو سال 
پیش برای بازی‌های آسیایی باید امیررضا 
اعزام می‌شد اما نشد. سال گذشته 
باید به قهرمانی آسیا اعزام می‌شد اما 
نشد. برای مسابقات روسیه باید اعزامش 
می‌کردند اما نکردند. خب ناخودگاه 
احساس می‌کند که او را نمی‌خواهند.

ظاهراً خودت هم بی‌میل نیستی که 
امیررضا برود؟

چرا باید میل به انجام این کار داشته 
باشم؟ من دوست دارم امیر به حقش 
برسد و خودش درباره آینده‌اش تصمیم 
می‌گیرد. ضمن اینکه من پدرش هستم 
اما درباره این موضوعات باید وزارت ورزش 
و جوانان و فدراسیون کشتی تصمیم 

. ند بگیر
علاوه بر ارمنستان از جای دیگر هم 

پیشنهاد داشته؟
بله، آذربایجان و قطر هم پیشنهاد رسمی 
دادند اما هنوز مذاکره‌ای انجام نشده 

. ست ا

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار


